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Bewerbung als Zahnmedizinische Fachangestellte, Kennziffer: 4321

Sehr geehrte Frau Dr., med. dent. Muster,

Sie suchen eine „zuverlässige Zahnmedizinische Fachangestellte mit Herz“. Diese Formulierung in Ihrer Stellenausschreibung hat mich sofort angesprochen. Denn durch meine sieben Jahre Berufserfahrung als Zahnmedizinische Fachangestellte in der Zahnarztpraxis Dr. Zahnvorlage in Musterbach, in der ich bis heute beschäftigt bin, bin ich die perfekte Kandidatin. Der einfühlsame Umgang mit den Patientinnen und Patienten liegt mir besonders am Herzen, und ich lege großen Wert darauf, stets eine vertrauensvolle Atmosphäre zu schaffen.

Während meiner Ausbildung bei der Zahnarztpraxis Dr. Exemplar konnte ich umfassende Kenntnisse im Bereich der zahnärztlichen Assistenz erwerben. Hierbei habe ich sowohl Routine- als auch spezialisierte Aufgaben erfolgreich bewältigt. In meiner Position als Zahnmedizinische Fachangestellte bei der Praxis Dr. Zahnvorlage konnte ich meine Fähigkeiten in der Prophylaxe, Röntgenaufnahmen und der Patientenbetreuung vertiefen. Darüber hinaus habe ich erfolgreich an Fortbildungen teilgenommen, um stets auf dem neusten Stand der zahnmedizinischen Entwicklung zu sein. 

Was mich besonders an Ihrer Praxis anspricht, ist Ihr Ruf für exzellente Patientenversorgung und die modernen Ansätze in der Zahnmedizin. Ich bin überzeugt, dass ich durch mein Engagement, meine Teamfähigkeit und meine fachlichen Fertigkeiten einen positiven Beitrag zu Ihrem Team leisten kann. 

In Ihrer Praxis kann ich unter Wahrung der Kündigungsfrist ab 1. April mit der Arbeit beginnen. Ich freue mich deshalb auf ein persönliches Kennenlernen und verbleibe

mit freundlichen Grüßen,

Miriam Mustermann
