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Exemplar Tagespflegeeinrichtung
Frau Test
Am Musterberg 1
12345 Musterstadt                                                                                     01.02.2034


Bewerbung als Alltagshelferin, Kennziffer: 4321

Sehr geehrte Frau Test,

Sie suchen eine „zuverlässige und gut organisierte Alltagshelferin mit Herz“. Diese Formulierung in Ihrer Stellenausschreibung hat mich sofort angesprochen. Durch meine langjährige Erfahrung im Bereich der Seniorenbetreuung und Haushaltshilfe bin ich bestens qualifiziert, um Menschen in ihrem Alltag zu unterstützen.
Zu meinen Aufgaben gehörten unter anderem die Unterstützung bei der Körperpflege, die Zubereitung von Mahlzeiten, das Erledigen von Einkäufen sowie die Begleitung zu Arztterminen. 

Ich verfüge über ein hohes Maß an Empathie, Geduld und Verantwortungsbewusstsein, was es mir ermöglicht, auf die individuellen Bedürfnisse der von mir betreuten Personen einzugehen und ihnen eine liebevolle Betreuung zu bieten. Zudem bin ich flexibel, belastbar und arbeite stets zuverlässig und gewissenhaft.

Gerne würde ich mein Können und meine Erfahrung in Ihrem Altenheim einbringen und dazu beitragen, dass sich die zu betreuenden Personen gut aufgehoben fühlen. 

In kann unter Wahrung der Kündigungsfrist ab 1. April mit der Arbeit beginnen. Ich freue mich deshalb auf ein persönliches Kennenlernen und verbleibe.

Mit freundlichen Grüßen,
Miriam Mustermann
