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Exemplar Augenoptiker
Frau Test
Am Musterberg 1
12345 Musterstadt                                                                                     01.02.2034


Bewerbung als Augenoptikerin, Kennziffer: 4321

Sehr geehrte Frau Test,

Sie suchen eine „zuverlässige und gut organisierte Augenoptikerin mit Herz“. Diese Formulierung in Ihrer Stellenausschreibung hat mich sofort angesprochen. Ich habe eine abgeschlossene Ausbildung zur Augenoptikerin und verfüge über mehrjährige Berufserfahrung. 

Während meiner bisherigen Tätigkeit konnte ich umfangreiche Kenntnisse im Bereich der Brillen- und Kontaktlinsenanpassung sowie Kundenberatung sammeln. Zudem bin ich mit den neusten Trends und Entwicklungen in der Optikbranche vertraut und lege großen Wert auf eine individuelle und kompetente Kundenbetreuung. 

Zu meinen Stärken zähle ich meine hohe Serviceorientierung, mein technisches Verständnis sowie meine kommunikativen Fähigkeiten. Ich arbeite gerne im Team, bin flexibel und belastbar. Zudem bin ich motiviert, mich kontinuierlich weiterzubilden und neue Herausforderungen anzunehmen. 

Ich bin davon überzeugt, dass ich mit meiner Erfahrung und meinen Fähigkeiten einen wertvollen Beitrag zu Ihrem Team leisten kann. 

In Ihrem Unternehmen kann ich unter Wahrung der Kündigungsfrist ab 1. April mit der Arbeit beginnen. Ich freue mich deshalb auf ein persönliches Kennenlernen und verbleibe.

Mit freundlichen Grüßen,
Miriam Mustermann
