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Bewerbung als Hebamme, Kennziffer: 4321

Sehr geehrte Frau Test,

Sie suchen eine „zuverlässige und gut organisierte Hebamme mit Herz“. Diese Formulierung in Ihrer Stellenausschreibung hat mich sofort angesprochen. Ich bin ausgebildete Hebamme mit langjähriger Berufserfahrung und verfüge über umfangreiche Kenntnisse im Bereich der Geburtshilfe, Schwangerenbetreuung und Wochenbettbetreuung.  

Während meiner bisherigen Tätigkeit konnte ich mein Fachwissen stetig erweitern und vertiefen, sodass ich sicher im Umgang mit schwangeren Frauen, Neugeborenen und deren Familien bin. Besonders wichtig ist mir der respektvolle Umgang mit den werdenden Müttern sowie die individuelle Betreuung und Unterstützung während der Schwangerschaft, die Geburt und im Wochenbett. Ich lege großen Wert darauf, dass sich die Frauen bei mir gut aufgehoben fühlen und ihre Bedürfnisse ernst genommen werden.

Zu meinen Stärken zählen meine Empathie, mein Einfühlungsvermögen sowie meine hohe Belastbarkeit und Flexibilität. Ich arbeite gerne im Team, bin aber auch in der Lage eigenverantwortlich zu handeln und Entscheidungen zu treffen.

In Ihrem Krankenhaus kann ich unter Wahrung der Kündigungsfrist ab 1. April mit der Arbeit beginnen. Ich freue mich deshalb auf ein persönliches Kennenlernen und verbleibe.

Mit freundlichen Grüßen,
Miriam Mustermann
