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Exemplar Unternehmen
Frau Test
Am Musterberg 1
12345 Musterstadt                                                                                     01.02.2034


Bewerbung als Personalreferentin, Kennziffer: 4321

Sehr geehrte Frau Test,

Sie suchen eine „zuverlässige und gut organisierte Personalreferentin mit Herz“. Diese Formulierung in Ihrer Stellenausschreibung hat mich sofort angesprochen. Durch meine langjährige Erfahrung im Bereich Human Resources verfüge ich über umfassende Kenntnisse in der Personalarbeit, insbesondere in den Bereichen Recruiting, Personalentwicklung und Mitarbeiterbetreuung. 

In meiner bisherigen Tätigkeit konnte ich erfolgreich Teams aufbauen und weiterentwickeln, sowie effektive HR-Strategien entwickeln und umsetzen. Meine Fähigkeiten in der Konfliktlösung, Mitarbeitermotivierung und -bindung haben maßgeblich zum Erfolg meines bisherigen Arbeitgebers beigetragen.

Meine Stärken liegen in meiner Fähigkeit, schnell und präzise auf sich ändernde Anforderungen zu reagieren, sowie in meiner ausgeprägten Kommunikations- und Organisationsfähigkeit. Ich bin davon überzeugt, dass ich mit meinem Fachwissen und meinen Fähigkeiten einen wertvollen Beitrag zu Ihrem Unternehmen leisten kann.

In Ihrem Unternehmen kann ich unter Wahrung der Kündigungsfrist ab 1. April mit der Arbeit beginnen. Ich freue mich deshalb auf ein persönliches Kennenlernen und verbleibe.

Mit freundlichen Grüßen,
Miriam Mustermann
