Miriam Mustermann
Musterstraße 10
12345 Musterstadt
Tel.: 01234 1234
E-Mail: m.mustermann@muster.com


Exemplar Apotheke
Frau Test
Am Musterberg 1
12345 Musterstadt                                                                                     01.02.2034


Bewerbung als Pharmazeutisch-kaufmännische Angestellte (PKA), Kennziffer: 4321

Sehr geehrte Frau Test,

Sie suchen eine „zuverlässige und gut organisierte Pharmazeutisch-kaufmännische Angestellte (PKA) mit Herz“. Diese Formulierung in Ihrer Stellenausschreibung hat mich sofort angesprochen. Durch meine Ausbildung zur Pharmazeutisch-kaufmännischen Angestellten sowie meine langjährige Berufserfahrung in verschiedenen Apotheken konnte ich umfangreiche Kenntnisse im Bereich der pharmazeutischen Verwaltung und Kundenbetreuung erlangen.

Zu meinen Aufgaben gehörten unter anderem die Bestellung von Arzneimitteln, die Abrechnung mit Krankenkassen sowie die Beratung von Kunden zu Medikamenten und Gesundheitsprodukten.

Ich verfüge über ein hohes Maß and Organisationsgeschick, Kommunikationsstärke und Teamfähigkeit. Zudem arbeite ich stets gewissenhaft, zuverlässig und kundenorientiert. Ich bin es gewohnt, eigenverantwortlich zu arbeiten und auch in stressigen Situationen einen kühlen Kopf zu bewahren.

Gerne möchte ich mein Wisse und meine Fähigkeiten in Ihrer Apotheke einbringen und dazu beitragen, den reibungslosen Ablauf in der Apotheke sicherzustellen. 

In Ihrer Apotheke kann ich unter Wahrung der Kündigungsfrist ab 1. April mit der Arbeit beginnen. Ich freue mich deshalb auf ein persönliches Kennenlernen und verbleibe.

Mit freundlichen Grüßen,
Miriam Mustermann
