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Bewerbung als Praxisanleiterin, Kennziffer: 4321

Sehr geehrte Frau Test,

Sie suchen eine „zuverlässige und gut organisierte Praxisanleiterin mit Herz“. Diese Formulierung in Ihrer Stellenausschreibung hat mich sofort angesprochen. Durch meine langjährige Erfahrung im Bereich der Pflege und Betreuung sowie meiner Tätigkeit als Praxisanleiterin verfüge ich über fundierte Kenntnisse in der Ausbildung und Anleitung von Pflegekräften.

In meiner bisherigen Tätigkeit konnte ich mein pädagogisches Geschick unter Beweis stellen und habe erfolgreich neue Mitarbeiter/innen in ihre Aufgaben eingeführt. Zudem habe ich regelmäßig Schulungen und Fortbildungen durchgeführt, um das Fachwissen der Pflegekräfte zu erweitern und sie bei ihrer beruflichen Entwicklung zu unterstützen.

Meine offene und kommunikative Art ermöglicht es mir, ein motivierendes Arbeitsumfeld zu schaffen, in dem sich die Auszubildenden wohl fühlen und ihr volle Potenzial entfalten können. Ich bin überzeugt, dass ich mit meiner Erfahrung, meinem Engagement und meiner Begeisterung für die Pflegeausbildung einen wertvollen Beitrag zu Ihrem Team leisten kann. 

In Ihrem Altenheim kann ich unter Wahrung der Kündigungsfrist ab 1. April mit der Arbeit beginnen. Ich freue mich deshalb auf ein persönliches Kennenlernen und verbleibe.

Mit freundlichen Grüßen,
Miriam Mustermann
