Miriam Mustermann
Musterstraße 10
12345 Musterstadt
Tel.: 01234 1234
E-Mail: m.mustermann@muster.com


Exemplar Altenheim
Frau Test
Am Musterberg 1
12345 Musterstadt                                                                                     01.02.2034


Bewerbung als Servicekraft, Kennziffer: 4321

Sehr geehrte Frau Test,

Sie suchen eine „zuverlässige und gut organisierte Servicekraft mit Herz“. Diese Formulierung in Ihrer Stellenausschreibung hat mich sofort angesprochen. Die Arbeit im Servicebereich und die Möglichkeit, hilfsbedürftigen Menschen unterstützend zur Seite zu stehen und dadurch ihre Lebensqualität zu verbessern bereitet mir Freude. Ich verfüge über fundierte Kenntnisse im Umgang mit pflegebedürftigen Menschen. Ich bin einfühlsam und geduldig. Zudem bin ich belastbar, flexibel und kann gut im Team arbeiten.

Während meiner bisherigen beruflichen Laufbahn habe ich wertvolle Erfahrungen im Umgang mit pflegebedürftigen Menschen gesammelt. Ich habe in Pflegeheimen und Krankenhäusern gearbeitet, wodurch ich gelernt habe, einfühlsam und respektvoll auf die Bedürfnisse, auf die von mir betreuten Menschen, einzugehen. Die Würde und das Wohlbefinden der Patienten/-innen bzw. der Bewohner/innen liegen mir besonders am Herzen, und ich setzte mich dafür ein, dass sie die bestmögliche Betreuung und Unterstützung erhalten. 

Zu meinen Stärken zählen neben meiner Empathie auch meine Geduld und meine Fähigkeit, in stressigen Situationen ruhig zu bleiben. Ich bin bereit, sowohl im Team als auch eigenverantwortlich zu arbeiten und stehe neuen Herausforderungen offen gegenüber.
Ich bin davon überzeugt, dass ich als Servicekraft im Exemplar Altenheim einen wertvollen Beitrag zur Verbesserung der Lebensqualität der Bewohner/innen leisten kann. 

In Ihrem Altenheim kann ich unter Wahrung der Kündigungsfrist ab 1. April mit der Arbeit beginnen. Ich freue mich deshalb auf ein persönliches Kennenlernen und verbleibe.

Mit freundlichen Grüßen,
Miriam Mustermann
