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Frau Test
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Bewerbung als Sozialarbeiterin, Kennziffer: 4321

Sehr geehrte Frau Test,

Sie suchen eine „zuverlässige und gut organisierte Sozialarbeiterin mit Herz“. Diese Formulierung in Ihrer Stellenausschreibung hat mich sofort angesprochen. Ich verfüge über einen Bachelor-Abschluss in Sozialer Arbeit sowie mehrjährige Berufserfahrung in verschiedenen sozialen Einrichtungen. In meiner bisherigen Tätigkeit konnte ich umfangreiche Erfahrungen im Umgang mit Menschen in schwierigen Lebenssituationen sammeln und sie dabei unterstützen, ihre Probleme zu bewältigen und neue Perspektiven zu entwickeln.  

Meine Stärken liegen insbesondere in meiner empathischen und einfühlsamen Art, meiner Fähigkeit zur konstruktiven Konfliktlösung sowie meiner Teamfähigkeit. Ich bin es gewohnt, eigenverantwortlich und unter Druck zu arbeiten.

Ich bin davon überzeugt, dass ich mit meiner Erfahrung und meinen Fähigkeiten einen wertvollen Beitrag zu Ihrem Team leisten kann. 

In Ihrem Unternehmen kann ich unter Wahrung der Kündigungsfrist ab 1. April mit der Arbeit beginnen. Ich freue mich deshalb auf ein persönliches Kennenlernen und verbleibe.

Mit freundlichen Grüßen,
Miriam Mustermann
