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Exemplar Apotheke
Frau Test
Am Musterberg 1
12345 Musterstadt                                                                                     01.02.2034


Bewerbung als Apotheker, Kennziffer: 4321

Sehr geehrte Frau Test,

Sie suchen einen „zuverlässigen und gut organisierten Apotheker“. Diese Formulierung in Ihrer Stellenausschreibung hat mich sofort angesprochen. Denn durch meine fundierte Ausbildung, Berufserfahrung und mein Engagement in verschiedenen Bereichen der Pharmazie bin ich überzeugt, dass ich einen wertvollen Beitrag zu Ihrem Team leisten kann. 

Ich habe mein Pharmaziestudium an der Vorlagen Universität erfolgreich abgeschlossen und verfüge über mehrjährige Erfahrung als Apotheker in der Muster Apotheke. Dort konnte ich mein umfangreiches Fachwissen vertiefen und in der Praxis anwenden. Die eigenverantwortliche Leitung von Projekten, die Optimierung von Arbeitsabläufen sowie die regelmäßige Fortbildung sind für mich selbstverständlich.

In meiner derzeitigen Tätigkeit habe ich umfassende Kenntnisse im Bereich der Arzneimittelberatung, Kundenberatung und des Qualitätsmanagements erworben. Durch meine ausgeprägte Kommunikationsfähigkeit kann ich komplexe Sachverhalte verständlich und einfühlsam für Patienten/-innen erklären. Zudem konnte ich mein Organisationstalent unter Beweis stellen, indem ich effiziente Arbeitsprozesse implementierte und die Zusammenarbeit im Team erfolgreich gestaltet habe.

Die Position in Ihrer Apotheke reizt mich besonders, da Sie für innovative Ansätze in der pharmazeutischen Betreuung bekannt sind. Ich bin überzeugt, dass meine Kenntnisse und Fähigkeiten dazu beitragen können, die hohen Standards Ihrer Apotheke weiterzuentwickeln. 

In Ihrer Kita kann ich unter Wahrung der Kündigungsfrist ab 1. April mit der Arbeit beginnen. Ich freue mich deshalb auf ein persönliches Kennenlernen und verbleibe.

Mit freundlichen Grüßen,
Max Mustermann
