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Bewerbung als Biologielaborantin Kennziffer: 4321

Sehr geehrte Frau Test,

Sie suchen eine „zuverlässige und gut organisierte Biologielaborantin mit Herz“. Diese Formulierung in Ihrer Stellenausschreibung hat mich sofort angesprochen. Nach erfolgreichem Abschluss meiner Ausbildung zur Biologielaborantin habe ich bereits mehrere Jahre Berufserfahrung in verschiedenen biologischen Laboren gesammelt. Während dieser Zeit konnte ich meine Kenntnisse in den Bereichen Zellbiologie, Genetik und Mikrobiologie vertiefen und meine Fähigkeiten im Umgang mit Laborgeräten und -techniken weiterentwickeln.

Meine Arbeitsweise zeichnet sich durch eine hohe Experimentierfreude, Präzision und ein ausgeprägtes Verantwortungsbewusstsein aus. Ich arbeite sowohl gerne im Team als auch eigenverantwortlich und bin stets bestrebt, mich fachlich weiterzuentwickeln. 

Ich bin überzeugt, dass ich mit meinem Know-how und meiner Motivation einen wertvollen Beitrag zu Ihrem Labor leisten kann. Gerne würde ich Sie in einem persönlichen Gespräch von meinen Qualifikationen überzeugen.

In Ihrem Labor kann ich unter Wahrung der Kündigungsfrist ab 1. April mit der Arbeit beginnen. Ich freue mich deshalb auf ein persönliches Kennenlernen und verbleibe.

Mit freundlichen Grüßen,
Miriam Mustermann
