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Sehr geehrte Frau Test,

Sie suchen eine „zuverlässige und gut organisierte Ergotherapeutin mit Organisationstalent“. Diese Formulierung in Ihrer Stellenausschreibung hat mich sofort angesprochen. Denn durch meine sieben Jahre Berufserfahrung als Ergotherapeutin in der Sana-Praxis in Musterbach, in der ich bis heute beschäftig bin, bin ich die perfekte Kandidatin.

Selbst in herausfordernden Situationen arbeite ich sorgfältig und konzentriert. So gelingt es mir beispielsweise auch mit einem engen Zeitplan, auf die korrekte Vorbereitung von Behandlungen zu achten sowie einfühlsam auf die individuellen Bedürfnisse von Patienten einzugehen. Darüber hinaus habe handle ich gewissenhaft und teamorientiert – das zeigt sich etwa in der Dokumentation und Organisation meiner Termine. Dabei plane ich stets vorrausschauend, um reibungslose Abläufe zu gewährleisten.

Da ich mich außerdem besonders für die neusten Entwicklungen bei ergotherapeutischen Behandlungsmethoden interessiere, bin ich natürlich auch auf Ihre besondere Vorgehensweise bei der methodisch-funktionellen Behandlung aufmerksam geworden, die Sie aktuell bei Patienten einsetzen. Die Entwicklung in diesem spannenden Feld in Ihrer Praxis direkt mitzuerleben, sehe ich als optimale Möglichkeit, um mich in meinem Beruf noch weiter zu verbessern.

In Ihrem Team kann ich unter Wahrung der Kündigungsfrist ab 1. April mit der Arbeit beginnen. Ich freue mich deshalb auf ein persönliches Kennenlernen und verbleibe.

Mit freundlichen Grüßen,
Miriam Muster
