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Muster Pflegeeinrichtung
Personalabteilung
Frau Musterfrau
Am Musterberg 1
12345 Musterstadt                                                                                     01.02.2034


Bewerbung Freiwillig Soziales Jahr (FSJ), Kennziffer: 4321

Sehr geehrte Frau Musterfrau,

Sie suchen eine „zuverlässige Mitarbeiterin für ein FSJ mit Herz“. Diese Formulierung in Ihrer Stellenausschreibung hat mich sofort angesprochen. Ich bin überzeugt einen positiven Beitrag für ältere Menschen leisten zu können. 

Im Juni werde ich meine Schulzeit mit dem Abitur abschließen und bin fest entschlossen, meine Zeit und Fähigkeiten dazu zu nutzen, die Lebensqualität älterer Menschen zu verbessern. Die Atmosphäre und die Werte Ihrer Pflegeeinrichtung haben mich besonders angesprochen, da Sie auf Wertschätzung, Respekt und individuelle Betreuung fokussieren. 

Während eines Schulpraktikums im Musteraltenheim Musterbach konnte ich meine sozialen Kompetenzen und meine Fähigkeiten zur Teamarbeit stärken und einfühlsam auf die Bedürfnisse älterer Menschen einzugehen. Mir ist bewusst, dass ein respektvoller Umgang, Empathie und Geduld grundlegend für die Betreuung älterer Menschen sind. Diese Eigenschaften konnte ich durch meine Tätigkeit im Schulpraktikum im Musteraltenheim Musterbach stärken.
Ich würde mich freuen, den Bewohnern/innen nicht nur als Pflegekraft, sondern als vertrauensvolle Begleitperson zur Seite zu stehen und ihre Lebensfreude zu fördern.

In Ihrer Pflegeeinrichtung kann ich nach meinem Abitur ab 1. August mit der Arbeit beginnen. Ich freue mich über eine positive Rückmeldung und stehe für ein persönliches Kennenlernen jederzeit gerne zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen,

Miriam Mustermann
