Miriam Mustermann
Musterstraße 10
12345 Musterstadt
Tel.: 01234 1234
E-Mail: m.mustermann@muster.com


Exemplar Kita
Kitaleitung
Frau Test
Am Musterberg 1
12345 Musterstadt                                                                                     01.02.2034


Bewerbung als Kinderpflegerin, Kennziffer: 4321

Sehr geehrte Frau Test,

Sie suchen eine „zuverlässige und gut organisierte Kinderpflegerin“. Diese Formulierung in Ihrer Stellenausschreibung hat mich sofort angesprochen. Denn durch meine fundierte Ausbildung, praktische Erfahrung und Liebe zu Kindern bin ich überzeugt, dass ich einen wertvollen Beitrag zu Ihrem Team leisten kann. 

Im Jahr 2014 habe ich erfolgreich meine Ausbildung zur Kinderpflegerin abgeschlossen und verfüge seither über umfassende Kenntnis im Bereich der Kinderbetreuung. Die liebevolle Begleitung und Förderung der Kinder liegen mir besonders am Herzen. Dabei lege ich großen Wert darauf, die individuellen Bedürfnisse jedes Kindes zu erkennen und darauf einzugehen. 

In meiner derzeitigen Tätigkeit in der Kita ABC konnte ich meine Fähigkeiten in der Gestaltung pädagogischer Programme weiterentwickeln. Die Förderung von Kreativität, sozialen Kompetenzen und motorischen Fähigkeiten steht dabei im Mittelpunkt meiner pädagogischen Arbeit. 

Meine einfühlsame Art und meine Fähigkeit, eine vertrauensvolle Beziehung zu den Kindern aufzubauen, ermöglichen es mir, eine positive Lernumgebung zu schaffen. Zudem bin ich flexibel, teamorientiert und engagiert, um die Anforderungen Ihrer Einrichtung bestmöglich zu erfüllen. 

In Ihrer Kita kann ich unter Wahrung der Kündigungsfrist ab 1. April mit der Arbeit beginnen. Ich freue mich deshalb auf ein persönliches Kennenlernen und verbleibe.

Mit freundlichen Grüßen,
Miriam Mustermann
