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Bewerbung als Kita Leitung, Kennziffer: 4321

Sehr geehrte Frau Test,

Sie suchen eine „zuverlässige und gut organisierte Kita Leitung mit Herz“. Diese Formulierung in Ihrer Stellenausschreibung hat mich sofort angesprochen. Denn durch meine fundierte Ausbildung, langjährige Erfahrung im pädagogischen Bereich und meiner Managementfähigkeiten bin ich überzeugt, dass ich dieser anspruchsvollen Position gewachsen bin. 

In den letzten Jahren habe ich umfassende Erfahrungen in der Leitung einer Kita gesammelt. Dabei konnte ich meine organisatorischen Fähigkeiten unter Beweis stellen, indem ich erfolgreich das Tagesgeschäft koordiniert, Personal geführt und die pädagogische Arbeit weiterentwickelt habe. Zudem verfüge ich über fundierte Kenntnisse über die individuelle Förderung von Kindern. 

Mein pädagogisches Konzept basiert auf einem ganzheitlichen Ansatz, der die Bedürfnisse der Kinder in den Mittelpunkt stellt und ihre soziale, emotionale und kognitive Entwicklung gleichermaßen fördert. 

Als Leiterin einer Kita sehe ich es als meine Aufgabe an, ein motivierendes Teamklima zu schaffen, in dem sich alle Mitarbeiter/innen wertgeschätzt fühlen und ihr Bestes geben können. Ich verfüge über ausgeprägte Kommunikations- und Konfliktlösefähigkeiten. 

In Ihrer Kita kann ich unter Wahrung der Kündigungsfrist ab 1. April mit der Arbeit beginnen. Ich freue mich deshalb auf ein persönliches Kennenlernen und verbleibe.

Mit freundlichen Grüßen,
Miriam Mustermann
