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Bewerbung als OTA, Kennziffer: 4321

Sehr geehrter Herr Test,

Sie suchen eine „zuverlässige und gut organisierte OTA“. Diese Formulierung in Ihrer Stellenausschreibung hat mich sofort angesprochen. Denn durch meine fundierte Ausbildung und praktische Erfahrung als OTA bin ich überzeugt, dass ich einen wertvollen Beitrag zu Ihrem Team leisten kann. 

Im Jahr 2014 habe ich erfolgreich meine Ausbildung zur OTA abgeschlossen und verfüge seither über umfassende Kenntnisse in den Bereichen Aseptik, Instrumentenkunde und Patientenbetreuung. In meinen bisherigen beruflichen Stationen habe ich meine Fähigkeiten als OTA in verschiedenen Disziplinen, darunter Orthopädie, Allgemein- und Viszeralchirurgie erfolgreich eingesetzt. 

Zu meinen Aufgaben gehören die präzise Vorbereitung und Organisation des Operationssaals, die Assistenz bei operativen Eingriffen und die Koordination mit dem chirurgischen Team. Dabei lege ich stets größten Wert auf die Einhaltung von Hygienestandards, Patientensicherheit und die effiziente Zusammenarbeit im Operationsteam. 

Ich schätze die Reputation Ihres Hauses im Bereich der qualitativ hochwertigen Patientenversorgung und möchte dazu beitragen, diesen Standard aufrechtzuerhalten und weiter zu verbessern. 

In Ihrer Klinik kann ich unter Wahrung der Kündigungsfrist ab 1. April mit der Arbeit beginnen. Ich freue mich deshalb auf ein persönliches Kennenlernen und verbleibe.

Mit freundlichen Grüßen,
Miriam Mustermann
