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Bewerbung als Pflegedienstleitung, Kennziffer: 4321

Sehr geehrte Frau Muster,

Sie suchen eine „zuverlässige Pflegedienstleitung mit Herz“. Diese Formulierung in Ihrer Stellenausschreibung hat mich sofort angesprochen. Denn durch meine sieben Jahre Berufserfahrung als Pflegedienstleitung und meiner fundierten Kenntnisse im Management, im Sankt-Muster-Krankenhaus in Musterbach, in dem ich bis heute beschäftigt bin, bin ich überzeugt einen wertvollen Beitrag zu Ihrem Team leisten zu können.

In meiner bisherigen Laufbahn habe ich umfangreiche Erfahrungen in der Pflege gesammelt. Als examinierte Pflegefachkraft verbinde ich fachliche mit einer ausgeprägten sozialen Kompetenz. Meine Erfahrung als Pflegedienstleitung im Sankt-Muster-Krankenhaus hat mir gezeigt, wie wichtig es ist, ein motiviertes Team zu führen und gleichzeitig die bestmögliche Pflege für Patientinnen und Patienten sicherzustellen.

Ich lege großen Wert auf offene Kommunikation im Team und pflege einen respektvollen Umgang miteinander. Zudem verfüge ich über umfangreiche Kenntnisse im Qualitätsmanagement und setzet mich dafür ein, stetige Verbesserungen in der Pflegepraxis zu erreichen. 

In Ihrer Klinik kann ich unter Wahrung der Kündigungsfrist ab 1. April mit der Arbeit beginnen. Ich freue mich deshalb auf ein persönliches Kennenlernen und verbleibe.

Mit freundlichen Grüßen,

Miriam Mustermann
