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Exemplar Altenheim
Frau Test
Am Musterberg 1
12345 Musterstadt                                                                                     01.02.2034


Bewerbung als Pflegehilfskraft (ungelernt), Kennziffer: 4321

Sehr geehrte Frau Test,

Sie suchen eine „zuverlässige und gut organisierte Pflegehilfskraft (ungelernt) mit Herz“. Diese Formulierung in Ihrer Stellenausschreibung hat mich sofort angesprochen. Durch meine interne Schulung in der Pflegeeinrichtung Vorlagenhausen und meine langjährige Berufserfahrung als Pflegekraft (ungelernt) verfüge ich über fundierte Kenntnisse im Umgang mit pflegebedürftigen Menschen. Ich bin einfühlsam, geduldig und habe Freude daran, anderen Menschen zu helfen und sie in ihrem Alltag zu unterstützen. Zudem bin ich belastbar, flexibel und kann gut im Team arbeiten.

In meiner bisherigen Tätigkeit habe ich gelernt, Verantwortung zu übernehmen, medizinische Grundversorgung durchzuführen und den Bedürfnissen der Patienten/-innen einfühlsam zu begegnen. Ich bin mir der Wichtigkeit einer respektvollen und würdevollen Betreuung bewusst und setzte mich dafür ein, dass die mir anvertrauten Personen bestmöglich versorgt werden. 

Zu meinen Stärken zähle ich meine Zuverlässigkeit, Flexibilität und mein Verantwortungsbewusstsein. Ich bin bereit, mich neuen Herausforderungen zu stellen und mein Wissen kontinuierlich zu erweitern. Zudem arbeite ich gerne im Team, kann aber auch eigenverantwortlich Aufgaben erledigen.  

In Ihrem Altenheim kann ich unter Wahrung der Kündigungsfrist ab 1. April mit der Arbeit beginnen. Ich freue mich deshalb auf ein persönliches Kennenlernen und verbleibe.

Mit freundlichen Grüßen,
Miriam Mustermann
