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Bewerbung als Reinigungskraft, Kennziffer: 4321

Sehr geehrte Frau Test,

Sie suchen eine „zuverlässige und gut organisierte Reinigungskraft“. Diese Formulierung in Ihrer Stellenausschreibung hat mich sofort angesprochen. Durch meine bisherige berufliche Erfahrung im Reinigungsbereich und meine ausgeprägte Zuverlässigkeit bin ich überzeugt, einen wertvollen Beitrag zu Ihrem Team leisten zu können.

Im meiner derzeitigen Anstellung als Reinigungskraft konnte ich umfassende Kenntnisse in der Durchführung von Reinigungsarbeiten sammeln. Dazu gehören die Pflege von Böden, Oberflächen und Sanitäranlagen sowie die sachgemäße Anwendung von Reinigungsmitteln. Ein hohes Maß an Genauigkeit und Sauberkeit zeichnet meine Arbeit aus.  

Ich arbeite selbstständig und effizient, bin körperlich belastbar und halte auch in stressigen Situationen stets einen klaren Überblick. Die Zufriedenheit der Kunden liegt mir am Herzen, und ich setzte alles daran, einen gepflegten und hygienischen Arbeitsplatz zu gewährleisten. 

Die freundliche Atmosphäre und das positive Image Ihres Unternehmens haben mein Interesse an dieser Stelle geweckt. Gerne möchte ich dazu beitragen, die Sauberkeit und Ordnung in Ihren Räumlichkeiten sicherzustellen. 

In Ihren Unternehmen kann ich unter Wahrung der Kündigungsfrist ab 1. April mit der Arbeit beginnen. Ich freue mich deshalb auf ein persönliches Kennenlernen und verbleibe.

Mit freundlichen Grüßen,
Miriam Mustermann
