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Bewerbung als Schulbegleiterin, Kennziffer: 4321

Sehr geehrte Frau Test,

Sie suchen eine „zuverlässige und gut organisierte Schulbegleiterin mit Herz“. Diese Formulierung in Ihrer Stellenausschreibung hat mich sofort angesprochen. Aufgrund meiner Erfahrung im pädagogischen Bereich und meiner Fähigkeit im Umgang mit Kindern und Jugendlichen bin ich überzeugt, dass ich die Anforderungen dieser verantwortungsvollen Aufgabe erfüllen kann. 

In den letzten Jahren habe ich umfassende Erfahrungen in der Begleitung von Schülern und Schülerinnen mit besonderen Bedürfnissen gesammelt. Dabei konnte ich meine einfühlsame und geduldige Art unter Beweis stellen, indem ich die Lernenden dabei unterstütze, ihren schulischen Alltag zu bewältigen und ihre individuellen Herausforderungen zu meistern.   

Mein pädagogisches Konzept basiert auf einem respektvollen Umgang mit den Lernenden sowie einer individuellen Förderung. Mir ist es wichtig, ein vertrauensvolles Verhältnis zu den Lernenden aufzubauen, um sie bestmöglich in ihrem schulischen Umfeld zu unterstützen. 

Als Schulbegleiterin sehe ich meine Aufgabe an, die Lernenden dabei zu unterstützen, sich in der Schule wohlzufühlen und erfolgreich am Unterricht teilzunehmen. Ich verfüge über ausgeprägte kommunikative Fähigkeiten, die es mir ermöglichen gut mit Lehrkräften, Eltern und anderen Beteiligten zusammenzuarbeiten.  

In Ihrer Schule kann ich unter Wahrung der Kündigungsfrist ab 1. April mit der Arbeit beginnen. Ich freue mich deshalb auf ein persönliches Kennenlernen und verbleibe.

Mit freundlichen Grüßen,
Miriam Mustermann
