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Exemplar Krankenhaus
Frau Test
Am Musterberg 1
12345 Musterstadt                                                                                     01.02.2034


Bewerbung als Stationsleitung, Kennziffer: 4321

Sehr geehrte Frau Test,

Sie suchen eine „zuverlässige und gut organisierte Stationsleitung mit Herz“. Diese Formulierung in Ihrer Stellenausschreibung hat mich sofort angesprochen. Durch meine langjährige Erfahrung im Gesundheitswesen, insbesondere in der Leitung von Stationen, verfüge ich über umfassende Kenntnisse und Fähigkeiten, die mich zu einer geeigneten Kandidatin für diese Position machen.

In meiner bisherigen Tätigkeit als Stationsleitung konnte ich bereits erfolgreich Teams führen, Prozesse optimieren und eine hohe Patientenzufriedenheit sicherstellen. Meine Fähigkeiten im Bereich der Personalführung, Organisation und Kommunikation haben es mir ermöglicht, effektiv mit verschiedenen Parteien zusammenzuarbeiten und eine positive Arbeitsatmosphäre zu schaffen. Zudem bin ich in der Lage, auch in stressigen Situationen einen kühlen Kopf zu bewahren und schnell adäquate Lösungen zu finden.

Ich bin überzeugt, dass ich mit meiner Motivation, meinem Engagement und meiner fachlichen Kompetenz einen wertvollen Beitrag zur Weiterentwicklung Ihrer Station leisten kann. 

In Ihrem Krankenhaus kann ich unter Wahrung der Kündigungsfrist ab 1. April mit der Arbeit beginnen. Ich freue mich deshalb auf ein persönliches Kennenlernen und verbleibe.

Mit freundlichen Grüßen,
Miriam Mustermann
