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Tierarztpraxis Dr. med. vet. Martina Muster
Frau Dr. med. vet. Muster
Am Musterberg 1
12345 Musterstadt                                                                                     01.02.2034


Bewerbung als Tierärztin, Kennziffer: 4321

Sehr geehrte Frau Dr. med. vet. Muster,

Sie suchen eine „zuverlässige und gut organisierte Tierärztin mit Herz“. Diese Formulierung in Ihrer Stellenausschreibung hat mich sofort angesprochen. Durch meine fundierte Ausbildung, meine umfangreiche Erfahrung im Umgang mit verschiedenen Tiergattungen sowie meiner Leidenschaft für Veterinärmedizin bringe ich die idealen Voraussetzungen mit, um einen wertvollen Beitrag zu Ihrem Team zu leisten.

Seit 2020 arbeite ich in der Tierklinik Mustertier in Musterhausen und konnte dabei meine Kenntnisse in der Diagnose, Behandlung und Prävention von Krankheiten bei Haustieren vertiefen. Meine Spezialisierung liegt insbesondere auf dem Fachgebiet der Inneren Medizin.

In meiner bisherigen beruflichen Laufbahn habe ich erfolgreich chirurgische Eingriffe durchgeführt, komplexe diagnostische Verfahren angewendet und tierärztliche Notfallversorgung geleistet. Dabei habe ich setzt Wert auf einfühlsamen Umgang mit den Tierbesitzern/-innen gelegt, um Vertrauen aufzubauen und umfassende Betreuung zu gewährleisten. 

Mir ist bewusst, dass Teamarbeit und ein effizientes Management von entscheidender Bedeutung sind, um eine erstklassige tierärztliche Versorgung zu gewährleisten. Ich bin davon überzeugt, dass meine kommunikativen Fähigkeiten und meine Teamorientierung gut zu Ihrer Praxis passen.

In Ihrer Praxis kann ich unter Wahrung der Kündigungsfrist ab 1. April mit der Arbeit beginnen. Ich freue mich deshalb auf ein persönliches Kennenlernen und verbleibe.

Mit freundlichen Grüßen,

Miriam Mustermann
