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Praxis Dr. med. vet. Martina Muster
Frau Dr. med. vet. Muster
Am Musterberg 1
12345 Musterstadt                                                                                     01.02.2034


Bewerbung als Tiermedizinische Fachangestellte, Kennziffer: 4321

Sehr geehrte Frau Dr. med. vet. Muster,

Sie suchen eine „zuverlässige und gut organisierte Tiermedizinische Fachangestellte“. Diese Formulierung in Ihrer Stellenausschreibung hat mich sofort angesprochen. Denn durch meine fünf Jahre Berufserfahrung als TMFA in der Tierarztpraxis von Dr. Exemplar-Muster in Musterbach, in der ich bis heute beschäftigt bin, bin ich die perfekte Kandidatin für Ihr Team.

Im Jahr 2014 habe ich erfolgreich meine Ausbildung zur TMFA abgeschlossen und verfüge seither über umfassende Kenntnisse in der Betreuung und Pflege von Tieren. In der Tierarztpraxis Dr. Exemplar-Muster vertiefte ich meine Kenntnisse in den Bereichen Anamneseerhebung, Laborarbeit, Tierpflege und Kundenbetreuung. 

Besonders hervorzuheben ist meine Fähigkeit, einfühlsam und beruhigend auf Tiere einzugehen. Mir ist bewusst, dass die Arbeit in Ihrer Tierarztpraxis nicht nur medizinisches Fachwissen erfordert, sondern auch ein ausgeprägtes Gespür für die Bedürfnisse der Tierhalter und die Fähigkeit, in stressigen Situationen ruhig zu bleiben.

Mit großem Engagement und Begeisterung freue ich mich, meine Fähigkeiten in Ihr Team einzubringen und einen Beitrag zum Wohl der Tiere und zur Zufriedenheit Ihrer Kundinnen und Kunden zu leisten.

In Ihrer Praxis kann ich unter Wahrung der Kündigungsfrist ab 1. April mit der Arbeit beginnen. Ich freue mich deshalb auf ein persönliches Kennenlernen und verbleibe.

Mit freundlichen Grüßen,

Miriam Mustermann
