Max Mustermann
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Zahnarztpraxis Musterzahn
Herr Dr. med. dent. Test
Am Musterberg 1
12345 Musterstadt                                                                                     01.02.2034


Bewerbung als Zahnarzt, Kennziffer: 4321

Sehr geehrter Herr Dr. med. dent. Test,

Sie suchen einen „zuverlässigen Zahnarzt mit Herz“. Diese Formulierung in Ihrer Stellenausschreibung hat mich sofort angesprochen. Nach meinem Studium der Zahnmedizin und meiner mehrjährigen Berufserfahrung in verschiedenen Praxen bin ich überzeugt, dass ich einen wertvollen Beitrag zu Ihrem Team leisten kann.  

Nach erfolgreichem Abschluss an der Zahn-Exemplar-Universität im Jahr 2009 habe ich umfassende Kenntnisse in verschiedenen Bereichen der Zahnmedizin erworben. In meiner bisherigen beruflichen Laufbahn habe ich in renommierten Praxen gearbeitet und mich auf Parodontologie und Prothetik spezialisiert. Dies ermöglichte es mir, ein breites Spektrum an Fähigkeiten und Erfahrungen zu entwickeln.

In meiner derzeitigen Tätigkeit habe ich umfassende Kenntnisse im Bereich der Anwendung digitaler Technologien in der Zahnmedizin erhalten, die es mir ermöglich die Durchführung von prophylaktischen Maßnahmen und Beratung von Patienten/-innen zur Zahngesundheit zu verbessern. Mir ist es besonders wichtig, eine vertrauensvolle Beziehung zu meinen Patienten/-innen aufzubauen. Eine einfühlsame Kommunikation und eine umfassende Aufklärung sind für mich selbstverständlich. Ich lege größten Wert darauf, meine Patienten/-innen in den Entscheidungsprozess einzubeziehen und ihre individuellen Bedürfnisse zu berücksichtigen.

Ihre renommierte Praxis hat mich durch ihre patientenzentrierte Philosophie und ihren innovativen Ansatz beeindruckt. Ich bin davon überzeugt, dass meine Erfahrung, Engagement und Fähigkeiten dazu beitragen können, die hohe Qualität der zahnärztlichen Versorgung in Ihrer Praxis weiter zu steigern. 

In Ihrer Praxis kann ich unter Wahrung der Kündigungsfrist ab 1. April mit der Arbeit beginnen. Ich freue mich deshalb auf ein persönliches Kennenlernen und verbleibe.

Mit freundlichen Grüßen,
Max Mustermann
