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Zahnarztpraxis Musterzahn
Herr Dr. med. dent. Test
Am Musterberg 1
12345 Musterstadt                                                                                     01.02.2034


Bewerbung als Zahntechniker, Kennziffer: 4321

Sehr geehrter Herr Dr., med. dent. Test,

Sie suchen einen „zuverlässigen und gut organisierten Zahntechniker“. Diese Formulierung in Ihrer Stellenausschreibung hat mich sofort angesprochen. Denn durch meine fundierte Ausbildung und meine praktischen Erfahrungen in renommierten Zahntechniklaboren bin ich überzeugt, dass ich einen wertvollen Beitrag zu Ihrem Team leisten kann. 

Nach erfolgreichem Abschluss meiner Ausbildung konnte ich meine Fähigkeiten und Kenntnisse in den letzten neun Jahren in verschiedenen Laboren vertiefen. Besonders der Bereich der Prothetik, Keramikverblendungen und Implantattechnologie konnte ich umfassende Erfahrungen sammeln. 

In meiner derzeitigen Tätigkeit habe ich umfassende Kenntnisse im Bereich der Anfertigung von hochwertigem Zahnersatz, sowohl festsitzend als auch herausnehmbar erhalten. Darüber hinaus vertiefte ich meine Kenntnisse im Bereich der Modellgusstechnik und der Anwendung moderner CAD/CAM-Technologien. Meine selbstständige und gewissenhafte Arbeitsweise ermöglicht es mir, auch komplexe Aufgaben termingerecht und in höchster Qualität zu erledigen.

Ihr renommiertes Labor hat mich durch Ihre innovativen Ansätze und Ihren Fokus auf Patientenzufriedenheit beeindruckt. Ich bin davon überzeugt, dass meine Erfahrung und meine Fähigkeiten perfekt zu Ihrem Team passen und ich einen positiven Beitrag zu Ihrer herausragenden Patientenversorgung leisten kann. 

In Ihrem Labor kann ich unter Wahrung der Kündigungsfrist ab 1. April mit der Arbeit beginnen. Ich freue mich deshalb auf ein persönliches Kennenlernen und verbleibe.

Mit freundlichen Grüßen,
Max Mustermann
