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Lebenshilfe Musterstadt e.V.
Frau Musterfrau
Am Musterberg 1
12345 Musterstadt                                                                                     01.02.2034


Bewerbung als Heilerziehungspflegerin, Kennziffer: 4321

Sehr geehrte Frau Musterfrau,

mit großem Interesse habe ich Ihre Stellenausschreibung für die Position als Heilerziehungspflegerin auf der Website der Lebenshilfe Musterstadt e.V. gelesen. Mit meiner fundierten Ausbildung und meiner Leidenschaft für die Betreuung und Förderung von Menschen mit Behinderungen bin ich überzeugt, dass ich Ihr Team optimal ergänzen kann.

Während meiner Ausbildung zum Heilerziehungspfleger an der Berufsfachschule für Sozialwesen in Musterstadt, die ich im Juli 2023 erfolgreich abschloss, erwarb ich umfassende Kenntnisse in den Bereichen Pflege, Pädagogik und Psychologie. Besonders hervorheben möchte ich mein Praktikum bei der Einrichtung Sonnenschein gGmbH, wo ich Erfahrungen in der Betreuung von Klienten, Planung von Fördermaßnahmen und Zusammenarbeit im Team sammeln konnte.

Meine Stärken liegen in der einfühlsamen und individuellen Betreuung von Menschen mit unterschiedlichen Bedürfnissen. Die Entwicklung und Umsetzung von Förderplänen sowie die Zusammenarbeit mit Angehörigen und anderen Fachkräften bereiten mir große Freude. Ich bin überzeugt, dass meine empathische Art, meine Kreativität in der Betreuungsarbeit und meine Teamfähigkeit wichtige Beiträge für Ihre Einrichtung leisten können.

Ich freue mich über die Möglichkeit, in einem persönlichen Gespräch mehr über die Position und Ihre Einrichtung zu erfahren und Ihnen einen tieferen Einblick in meine Qualifikationen und Motivation zu geben.

Vielen Dank für die Berücksichtigung meiner Bewerbung. Ich freue mich auf eine positive Rückmeldung.


Mit freundlichen Grüßen

Miriam Mustermann
