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Exemplar Altersheim
Frau Test
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12345 Musterstadt                                                                                     01.02.2034


Bewerbung als Altenpflegehelferin, Kennziffer: 4321

Sehr geehrte Frau Test,

Sie suchen eine „zuverlässige und gut organisierte Altenpflegerin mit Herz“. Diese Formulierung in Ihrer Stellenausschreibung hat mich sofort angesprochen. Durch meine Ausbildung zur Altenpflegehelferin und meine langjährige Berufserfahrung in verschiedenen Pflegeeinrichtungen verfüge ich über umfangreiche Kenntnisse im Umgang mit älteren Menschen. Mir ist es ein besonders Anliegen, den Bewohnern eine liebevolle und einfühlsame Betreuung zukommen zu lassen und ihnen ein würdevolles Leben im Alter zu ermöglichen.

Zu meinen Stärken zähle ich neben meiner fachlichen Kompetenz auch meine Teamfähigkeit, mein Einfühlungsvermögen und meine hohe Belastbarkeit. Ich bin flexibel, zuverlässig und arbeite stets gewissenhaft und verantwortungsbewusst.

Gerne würde ich mein Können und meine Erfahrung in Ihrem Altenheim einbringen und dazu beitragen, dass die Bewohner bestmöglich betreut werden. 

In kann unter Wahrung der Kündigungsfrist ab 1. April mit der Arbeit beginnen. Ich freue mich deshalb auf ein persönliches Kennenlernen und verbleibe.

Mit freundlichen Grüßen,
Miriam Mustermann
