Maxi Mustermann
Musterstraße 10
12345 Musterstadt
Tel.: 01234 1234
E-Mail: m.mustermann@muster.com


Muster Zahnarztpraxis
Frau Dr. med. dent. Muster
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12345 Musterstadt                                                                                     01.02.2034


Bewerbung um eine Ausbildungsstelle als 
Zahnmedizinische Fachangestellte, Kennziffer: 4321

Sehr geehrte Frau Dr., med. dent. Muster,

Sie suchen eine „zuverlässige Auszubildende als Zahnmedizinische Fachangestellte mit Herz“. Diese Formulierung in Ihrer Stellenausschreibung hat mich sofort angesprochen. Die Möglichkeit, meine Ausbildung in Ihrer renommierten Praxis zu absolvieren, ist für mich eine hervorragende Chance, mein Interesse an der Zahnmedizin mit meiner Leidenschaft für den direkten Patientenkontakt zu verbinden.

Während meiner Schulzeit konnte ich im Rahmen eines Schülerpraktikums erste Erfahrungen im Umgang mit Patienten in der Zahnarztpraxis Dr. Zahn sammeln. Diese Tätigkeit hat meine kommunikativen Fähigkeiten und mein Einfühlungsvermögen stark gefördert, was mir in der Rolle als zahnmedizinische Fachangestellte zugutekommen wird. 

Die Arbeit in Ihrer Praxis, die für ihre innovative Ausstattung und patientenorientierte Behandlung bekannt ist, reizt mich besonders. Ich bin überzeugt, dass die umfassende Ausbildung, die Sie anbieten, optimal zu meinen beruflichen Zielen passt. Ich freue mich darauf, meine Fähigkeiten in einem professionellen Umfeld wie dem Ihren weiterzuentwickeln und mein Wissen in allen Bereichen der zahnmedizinischen Betreuung zu vertiefen.

Ich bin überzeugt, dass ich mit meiner motivierten und lernbereiten Art eine Bereicherung für Ihr Team sein werde. Gerne würde ich Sie in einem persönlichen Gespräch von meiner Eignung überzeugen. 

mit freundlichen Grüßen,

Maxi Mustermann
