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Initiativbewerbung als Sekretärin

Sehr geehrte Frau Test,

als erfahrene Sekretärin mit einer Leidenschaft für effiziente Büroorganisation und einem ausgeprägten Sinn für Detailgenauigkeit bin ich überzeugt, dass meine Fähigkeiten und Erfahrungen gut zu Exemplar Unternehmen passen würde. Mit dieser Initiativbewerbung möchte ich mein Interesse an einer Zusammenarbeit mit Ihrem Unternehmen ausdrücken.

In meiner derzeitigen Position als Sekretärin bei ABC Unternehmen bin ich für die umfassende Unterstützung des Managementteams verantwortlich. Meine Aufgaben umfassen die Terminkoordination, Organisation von Geschäftsreisen, Erstellung von Berichten und die allgemeine Büroorganisation. Durch meine proaktive Herangehensweise und meine Fähigkeiten, auch unter Druck effizient zu arbeiten, konnte ich maßgeblich zur Steigerung der Produktivität und Effizienz des Teams beitragen.

Was mich besonders an Exemplar Unternehmen fasziniert, sind Ihre innovativen Produkte und Ihre herausragende Unternehmenskultur. Ich bin davon überzeugt, dass meine Fähigkeiten und meine Leidenschaft für die Skalpellherstellung einen wertvollen Beitrag zu Ihrem Team leisten können. 

Ich freue mich darauf, mehr über die Möglichkeiten einer Zusammenarbeit mit Ihrem Unternehmen zu erfahren. Für weitere Informationen stehe ich Ihnen gerne zur Verfügung und freue mich über die Gelegenheit, in einem persönlichen Gespräch meine Bewerbung näher zu erläutern. 

Mit freundlichen Grüßen,
Miriam Mustermann
