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Vorlage Zwischenzeugnis

Frau Mustermann, geboren am XX.XX.XXXX, ist seit dem XX.XX.XXXX in unserer Einrichtung 40 Stunden wöchentlich als Altenpflegerin tätig.
In unserem Altenpflegeheim betreuen und pflegen wir 150 Bewohner, die körperliche oder psychische Erkrankungen und Beeinträchtigungen aufweisen. Die Pflege beinhaltet eine individuell erstellte Maßnahmenprozessplanung und Pflegedokumentation. Die Aufgaben von Frau Mustermann umfassen im Wesentlichen folgende Tätigkeiten:
· Durchführung der Grund- und Behandlungspflege
· Aktivierung und Mobilisierung der Bewohner
· Mitarbeit bei der ärztlichen Diagnostik und Therapie
· Führung der Pflegedokumentation und Maßnahmenprozessplanung
· Gerontopsychiatrische Betreuung
· Bewältigung von Notfallsituationen
· Betreuung und Pflege Sterbender
· Angehörigenarbeit und Durchführung von Beratungsgesprächen
· Einhaltung der Hygienerichtlinien sowie anderer relevanter Gesetze
· Anleitung von Praktikanten und Auszubildenden
· Einarbeitung neuer Mitarbeiter
Frau Mustermann ist eine äußerst pflichtbewusste Mitarbeiterin, die ihre fachlichen Kompetenzen sehr gut in der Praxis umsetzt. Sie verfügt über eine ausgeprägte Beobachtungs- und Auffassungsgabe. Den Heimbewohnern begegnet sie immer mit Achtung und Respekt, zeigt sich äußerst geduldig und hat ein sehr feines Gespür für Nähe und Distanz. Insbesondere im Umgang mit psychiatrisch erkrankten Bewohnern weist Frau Mustermann spezifisches Fachwissen und Kompetenz auf.
Im Umgang mit der computergestützten Maßnahmenprozessplanung und Pflegedokumentation zeigt sich Frau Mustermann als besonders gewissenhafte und sichere Anwenderin. Die ihr übertragenen Aufgaben erledigt sie zu unserer vollsten Zufriedenheit.
Das Verhalten von Frau Mustermann gegenüber Bewohnern, Angehörigen, Kollegen sowie der Pflegedienst- und Einrichtungsleitung ist jederzeit korrekt. Sie ist sehr geschätzt und verhält sich immer höflich, geduldig und einfühlsam.
Dieses Zwischenzeugnis wurde auf Wunsch von Frau Mustermann erstellt und kann bei ihrem Ausscheiden gegen ein endgültiges Zeugnis ausgetauscht werden. Wir freuen uns auf eine weiterhin gute Zusammenarbeit.
Muster Altenheim

